

From: "Edward Man"
To: <sc_subleg@legco.gov.hk>

Date: Monday, 15 April, 2013 03:20PM
Subject: FW: 行政手段解決 “奶粉荒” 最為有效

From: Edward Man
Sent: Monday, April 15, 2013 3:19 PM
To: 'sc_subleg@legco.gov.hk'
Subject: 行政手段解決 “奶粉荒” 最為有效

行政手段解決 “奶粉荒” 最為有效

“奶粉荒” 的根源在兩個品牌的短缺，醫管局可作出有效調節。

讓我解釋一下到底是什麼一回事。在醫管局屬下醫院供給初生嬰兒的水奶(Infant formula ready to feed)。如果BB在醫院飲哪一個品牌，BB出院後大部份就飲哪一個品牌的奶粉。也就是說，醫管局屬下醫院只要用少一些缺貨品牌的水奶就可減少香港BB對這兩個品牌奶粉的倚賴。用多一些其他品牌的水奶(Infant Formula ready to feed)，其他品牌的奶粉就可相對提高市場佔有率。香港共有40多個品牌，不可能一齊缺貨。

事實上，澳門已實行上述措施，醫院暫停供應2個缺貨品牌的水奶，有效減少本地嬰兒對這兩個品牌奶粉的須求，而更多選用供應充足品牌的水奶，證實可行。

事實證明，這方法立竿見影，而且並無任何負面因素。就立法而言，負面的結果便不用多說。

此致

文國基

總經理

.....<5B; '@ B; 'HF 58 =B; 'fk?Ł7C`